

## **Отчёт о проведении тематического часа «Мы в ответе за нашу планету».**

В Доме детского творчества ст. Советской 14 ноября 2025 г. для учащихся в количестве 12 человек был проведён тематический час «Мы в ответе за нашу планету».

Человек и природа тесно взаимосвязаны. Поэтому очень важно жить в согласии с природой. Каждому из нас надо быть таким, чтобы другому (будь то человек, растение или животное) хорошо жилось рядом. В ходе мероприятия ребята узнали, что такое экология, как нужно беречь природу и её ресурсы, какое влияние человек оказывает на окружающую среду и что нужно делать для того, чтобы сохранить наш общий дом – планету Земля. Ребята познакомились с экологическими правилами и удивительными фактами, уяснили, что человек не может жить без окружающей среды: воздуха, воды, ароматов лугов, шелеста листвы, а она просит взамен только бережного отношения и иногда незначительной помощи. Дети сделали вывод, что в природе нет вредных, ненужных растений и животных, все они тесно взаимосвязаны, по-своему красивы и полезны, узнали названия редких и лекарственных растений Краснодарского края и то, что некоторые из них занесены в Красную книгу России.

Мероприятия такого плана позволяют расширить представление ребят об экологических проблемах, которые возникают по вине человека, воспитывают бережное отношение к природе и ко всему живому, побуждают ребят к участию в природоохранных мероприятиях.